

nt Reagan szembeni et jelenthe- nyebb lesz. kormány- etett, majd Managuát. Reagan: hogy a at a Wa- ellenfor- nyomatékok külügymi- gso célja a természep állítása tervet dol- S a CIA - válto- t. is veszélye l számolni t, hogy a márok se- kai elnök szavai sze- rdítani po- kapcsola- s felmerül z amerikai gyidejűleg sandinista

nyomás- lektanilag, ult hely- p is lehet- ua kubai, yzó kőla- ztönzésére ua elsze- Sándor

t

co, az SZKP Bizottság- Szovjetunio elnökének szovjet kül- tton három- látogatásra a érkezett. repülőtéren Gtulo And-

országi tar- Andreotti el, Craxi és Perti- tytat majd elsősorban kapcsola- egfontosabb kétfoldalú vabbfejlesz- geiről.

idegenfor- alapból tják. Az zok a be- ilnek, ame- érek fű- n például szálloda IFA-hitelt, értékben. ovári ter- et szintén gátják. A ürdő kor- idén 3,5 nogatás jut- helyi klub nyújtanak gátást.

rolyamok és 27.én

Eladási Ft-ban
5 895,82
1 722,84
78,89
442,93
771,28
519,69
37,82
1 401,57
206,68
21,24
2 898,47
17 575,25
557,41
1 587,76
35,47
226,07
29,60
28,79
1 888,91
565,97
1 432,51

tegyedm- tegyedm-



Tél a Nagyerdőn

(TÜRÖCSIK LÁSZLÓ FELVÉTELEI)



A GAZDASÁGTÓL A POLITIKÁIG...

Talózás pártértekezleti beszámolókból

Eredményes pártmunka – erősödő szövetségi politika

A XII. kongresszust megelőző pártértekezlet óta – a nehezebbé vált feltételek ellenére – tovább fejlődtek Hajdúböszörményben is a termelői és a szocialista termelési viszonyok – állapította meg pártértekezleti beszámolójában a városi pártbizottság. Intenzíven fejlődött a szocialista ipar és a mezőgazdaság.

A gazdasági, társadalmi és a tudományos-technikai fejlődéssel párhuzamosan változott a társadalom szerkezete. Jelenleg az aktív keresők 42 százaléka az iparban, több mint 28 százaléka a szocialista mezőgazdaságban dolgozik. A városi és a mezőgazdasági munkásság közötti aránytörvényesség megállt, illetve az aktív keresőkön belül arányuk mérséklődött. (A város lakosainak száma 32 145-ről 31 721-re csökkent) Ugyanakkor azonban azt is megállapítja a beszámoló, hogy a munkásság politikai, társadalmi szerepe, befolyása a város gazdasági, társadalmi, politikai életében jelentősen növekedett. Cselekvően vesznek részt a párt politikájának helyi megvalósításában, a városi politikai feladatok végrehajtásában.

A pártban is erősödött a munkásjelleg, azáltal is, hogy a beszámolási időszakban a felvett párttagok több mint 73 százaléka fizikai munkás. Kiemelkedő politikai, társadalmi szerepet vállalt magára ezen időszakban a szövetségi parasztság. A aktív keresőkön belül arányuk – elsősorban a kiegészítő tevékenység következtében – 27,3 százalékról 28,5 százalékra növekedett. A két alapvető osztály életmódban, közéleti, politikai aktivitásban erőteljesen közelít egymáshoz. Eredményként a városban szilárdabbá vált a munkás-paraszt szövetség.

Hajdúböszörményben is erőteljesen növekszik az értelmiségi réteg számaránya, változik összetétele: a foglalkoztatottakon belüli arányuk az 1979. évi 5,4 százalékról csaknem 7 százalékra emelkedett. A különböző területeken dolgozó értelmiségiek közös vonása, hogy vállalkozó és megvalósítják a párt politikáját, mintegy 20 százalékuk tagja a pártnak.

A változó, fejlődő társadalmi szerkezethez igazította a párttagság a mindennapi szövetségi politikáját is. Különös gondot fordítottak például a nők közéleti tevékenységének fokozására. A nők aktívan vesznek részt a vezető testületek, tömegszervezetek munkájában. A korábbinál nagyobb létszámban kapcsolódnak be a politikai képzésbe. A párttagságon belüli részarányuk is a korábbi 28 százalékról több mint 31 százalékra növekedett. Az újonnan felvett párttagok többsége (64 százalék) fiatal.

Kimagasló közösségi eredményeket értek el a városban az elmúlt években. A lakosság a HNF körzeti bizottságai, a tanácsok és a tömegszervezetek által szervezett nagyszabású társadalmi bizonyítókra cselekvő városzervezetet. Az évi, egy lakosra jutó társadalmi munka értéke csaknem megkétszereződött, 1104 forintól 2075 forintra emelkedett. Nem maradt el a méltó elismerés sem: háromszor nyerték el a HNF Országos Tanácsa által adományozott Nemzeti Zászlót a településfejlesztési társadalmi munkáért.

Dinamikus gazdasági fejlődés

A hajdúböszörményi pártbizottság öt éves munkáról szóló beszámolója realisan tükrözi a város és a három község – Ebes, Hajdúszovát, Nagyhegyes – politikai, társadalmi, gazdasági fejlődését.

Számba véve a gazdasági eredményeket többek között megállapítja, hogy az ipari termelés mind a tervezettnél, mind az országos átlagnál gyorsabban növekedett. A térség iparában változatlanul meghatározó a gázipar tevékenysége. A termelési érték 90 százalékat az iparban foglalkoztatott dolgozók 73 százaléka állítja elő. (A városkörnyéki mezők adják a hazai földgáztermelés 15 százalékát.) A városban levő kőolaj- és földgáztermelő üzemek az elmúlt években jelentős beruházási, fejlesztési programokat valósítottak meg. A szolgáltatásba bekapcsolt települések száma 45 százalékkal emelkedett. A gáz- és olajszállítás vállalat a gáztermékek biztonságos szállítását oldotta meg. Az ide települt kőolajkutató vállalat pedig évente mintegy 30–40 ezer folyóméter kutató és termelő fúrást végez egyre javuló hatékonysággal.

A mezőgazdaság az elmúlt időszakban is dinamikus fejlődött. A hét mezőgazdasági nagyüzem a népgazdasági célokkal összhangban nagy figyelmet fordított a gabona- és húsprogram eredményes teljesítésére. A mezőgazdaságban előállított termelési érték az elmúlt öt évben 70 százalékkal, a nyereség 128 százalékkal nőtt.

A város arculatának meghatározó tényezője a gyógy- és idegenforgalom. A gyógyfürdő, a SZOT- és a vállalati üdülők, szállodák a kemping és a fizetővendég-szolgálat az elmúlt időszakban is jó színvonalon látta el, elégtette ki az ide érkező vendégek igényeit. A város idegenforgalma az előző időszakhoz viszonyítva nem csökkent. A hazai és külföldi vendégek évente 1,6–2 millió vendégnapot töltenek el. Bővítette szolgáltatási körét a gyógyfürdő. A gyógyszolgáltatások száma évente meghaladja a 180 ezret, a fürdőbe látogatók száma pedig több mint másfél millió. A SZOT hajdúböszörményi üdülőiben és a vállalati üdülőkben több mint 50 ezren keresnek pihenést, gyógyulást.

A vendéglátóiparban az elmúlt időszakban új létesítmények átadására alig került sor. Elsősorban rekonstrukciót, felújításokat végeztek. Ezzel javultak a kulturált kiszolgálás feltételei, jobb az árúkinlátal, udvariasabb lett a kiszolgálás, nagyobb a rend, a fegyelem, a tisztaság. Országos viszonylatban is kiemelkedően jó e szállodák kihasználtsága (80 százalékos). Ez támasztja alá a Délibáb Szállodához kapcsolódó és 1985-ben kezdődő szállodafejlesztés is.

A városban és a községekben a lakosság, illetve az üdülő-vendégek ellátását biztosító kereskedelmi hálózat, az élelmiszer-fogyasztási cikkek árúkinlátal, választéka megfelelő. A vegyipar-cikkek és ruházati ágazatban azonban kedvezőtlenebb a helyzet, szükségessé vált egy iparcikk-áruház megépítése.

Érvényesült pártunk agrárpolitikája

„Területünkön a szocialista mezőgazdasági nagyüzemi termelés a meghatározó, 80 ezer hektáron a termelési érték 3,4–3,6 milliárd forint évente, a nyereség 250 millió a foglalkoztatottak száma 6600 – fogalmazta meg a balmazújvárosi jogú pártbizottság beszámolója. Az ipari termelés széttagolt, az itt foglalkoztatottak száma 3025, amelyben benne vannak az eljárók is. A helyben foglalkoztatottak száma 1944, az előállított termelési érték 900 millió és 1 milliárd forint között van.”

A párt gazdaságpolitikájának érvényesülését vizsgálva érthető módon hangsúlyozottan foglalkozott a beszámoló a párt agrárpolitikája helyi megvalósításának eredményeivel és tennivalóival. Megállapította, hogy a mezőgazdaságban elért magas terméshozamok – a drága termelési szint mellett is – jól segítették az életviszonyok fejlődését, a szövetségi parasztság élet- és munkakörülményeinek javítását, a szocialista közösségi viszonyok fejlődését. Az ipari-mezőgazdasági munkásság és a termelőszövetkezeti parasztság élet- és munkakörülményei közelebb kerültek egymáshoz, ami hozzájárult a szocialista tulajdonosi szemlélet formálásához, a szocialista közgondolkodás erősítéséhez, a munkás-paraszt szövetség elmélyítéséhez.

A párt agrárpolitikájának helyi sikeres megvalósítását bizonyítja, hogy a kedvezőtlen termőhelyi adottságok ellenére az üzemi termelési érték a tervezett 120 százalékkal szemben 147 százalékkal, az üzemi árbevétel 152 százalékkal helyett 159 százalékkal emelkedett. Korszerűsödött a termelés és a terméshozam, hatékonyabb volt a tápanyag-felhasználás, megteremtődtek a komplex melioráció feltételei, színvonalasabb, bel- és külföldön jobban értékesíthető termékeket állítottak elő. Korábban három veszteséges tsz volt a területen, jelenleg mindegyik nyereséggel termel. Az egy főre jutó termelési érték 156 százalékkal emelkedett. Ezt úgy érték el, hogy a létszám csökkentése mellett visszafogták a beruházásokat, növelték a szervezethez, a hatékonyságot, alkalmazták a korszerű technológiát, takarékos gazdálkodást folytattak. A természet minden növénykultúrájánál elérte és meghaladta a tervezett szintet.

A termelőszövetkezetek gazdasági erősödését segítette, hogy a kor követelményeivel igazodva létrehozták az alaptevékenységen kívüli részteleket – építőipari, feldolgozó, szolgáltató, kereskedelmi egységeket – melyek javították a foglalkoztatottságot, ugyanakkor a gazdálkodás stabilitását is. A beruházás visszafogottsága ellenére megvalósult Egyeken az új szerelőcsarnok, Tiszacsegén, Balmazújvárosban a Lenin Tsz-nél a konzervüzem, a Lenin Tsz hűszeme, sertéstelepe, a HAG juhvágó hídja, a Vörös Csillag hűszeme. A gabonaprogram sikeres teljesítését jelzi, hogy 84 százalékkal emelkedett a kenyérgabona értékesítése. Hús 23 százalékkal növekedett a szarvasmarha, 60 százalékkal a sertés és 23 százalékkal az áruhal mennyisége, 18 százalékkal az egy tehénre jutó tejtermelés, a háztáji gazdaságokban ugyan csökkent a szarvasmarha-állomány, de a hízósértés csaknem megháromszorozódott, az értékesített tej mennyisége pedig ötszörösére emelkedett.

Nőtt a gazdálkodás hatékonysága

A körzeti ipari termelése az öt év alatt megduplázódott, s meghaladja a kétmilliárd forintot – állapítja meg a püspökladányi városi jogú nagyközség pártbizottságának a XII. kongresszus óta végzett munkáról szóló beszámolója. Részletesen elemzi a megnövekedett termelést elősegítő tényezőket szerepét. Hangsúlyozza, hogy a dinamikus növekedést mennyiségi és minőségi tényezők együttesen segítették. A teljes kapacitással dolgozó Hajdúvárosi Cukorgyár, a kézi-szerszám-gyár telepítésének befejezése, a háziipari szövetkezet telephelyének bővítése, s az Alföldi Nyomda püspökladányi üzemének beindulása mennyiségi növekedést hozott. Az eredményességet növelte, hogy valamennyi üzemben javult a hatékonyság, a termelés növekedése meghaladta a létszámnövekedést, sőt nyolc üzemben csökkent a létszám mellett nőtt a termelés. A takarékos gazdálkodás egyre inkább előtérbe került. A térségben, valamennyi üzem nyereségesen gazdálkodott. Az üzemek többségének termékszerkezete már az előző öt éves tervben kialakult. Éves termelésüknek 8,2–12,5 százalékát közvetlenül vagy közvetve exportálják.

A Hajdúvárosi Cukorgyárban az elmúlt négy évben kampanyonként 570–620 ezer tonna cukorrépat dolgoztak fel, melyből 57–70 ezer tonna cukrot állítottak elő. A gyár és a termelők közötti kapcsolat a kölcsönös egymásrautaltság alapján, jól alakult.

A tervezettől több mint tíz éves késéssel 150 millió forintos költséggel 1983-ban elkészült a kézi-szerszám-gyár beruházása. Gondként jelentkezik, hogy a gyár gépparkjának 50 százaléka régi, elavult. Ennek ellenére az elmúlt öt évben termelése megduplázódott, termékeik piaca biztosított.

A mezőgazdasági termelés a termelőszövetkezetek kimagasló munkájának eredményeként tovább fejlődött. Jelenleg, 76 százalékkal növelték termelési értéküket, nyereségük pedig a duplájára emelkedett. A gazdálkodás hatékonysága a színvonalbeli különbségek ellenére lényegesen fejlődött. Korszerűsödött az üzem- és munkaszervezés, s a hatékony érdekeltségi rendszer kialakításával, munkaerő-átcsoportosítással jól oldották meg feladataikat.

A termelőszövetkezetek tevékenysége eredményes gazdálkodásuk meghatározó a települések fejlődése szempontjából. Jelentős részt vállaltak a lakosság megfelelő választékú és színvonalú ellátását biztosító termékek előállításában. Törekedtek arra, hogy exportálható termékeik mennyiségét növeljék.

A főágazatok termelési értékének aránya módosult. A növénytermesztés szerepe meghatározó valamennyi termelőszövetkezetben, bár arányait illetően a korábbi időszakhoz viszonyítva az állattenyésztési ágazat mógé került. A meliorációs tevékenység mérsékelten növekedett, döntően feldolgozó jellegű. Új takarmánykeverő üzem épült a November 7. Termelőszövetkezetben, konzervüzemet hozott létre a földesi Rákóczi Termelőszövetkezet, melyben az ott termelt és a konzervgyár által biztosított alapanyagokat dolgozzák fel. Az élelmiszer-ipari tevékenységben fokozott törekvés volt a lakosság ellátásában való részvétel.

A közösség vállalása korra való tekintet nélkül

FIATALOK A PÁRTÉRTEKEZLETEKEN

Vékony alkatú, arcán a hosszú tél sápadtsága és megilletődött komolyság. Teleki Csaba a legfiatalabb férfi küldöttje a pártértekezletnek. Huszonhat éves, a kabai Vörös Csillag Termelőszövetkezet gépjárműművelési szerelője. Tetőtlen lakik, a felesége jelenleg gyese van, a tízhónapos lányukat, Zsuzsikát gondozza.

Negyedórával korábban érkezik a pártértekezletre, mégis kevés időnk van a beszélgetésre. Nem a bőséges életrajzi adatok miatt szűkös az idő, az néhány mondatba belefért. Sokkal inkább azért, mert leginkább arról szeretnének beszélgetni, hogyan fogadta küldötté választását.

Nagyon megtisztelőnek érzem — mondja kereskedve a szavakat. — 1981 óta vagyok csak párttag, nem számítotam arra, hogy a kabai Vörös Csillag Termelőszövetkezet 5. számú pártalapszervezetéből engem választanak. Biztosan vannak olyanok, akik jobban megérdemelték volna a bizalmat, a megtiszteltetést.

Szerénykedik? Nem hiszem. Hozzászólásra nem készült, de a pártértekezlet idején szorgalmasan jegyzetel, tanulja a politika alakítását, a közéletet.

Szünetben a legifjabb női küldöttet keresem. A tömegben is könnyűszerral egymásra találunk. Magyar Irén huszonkét éves, a MÁV Feltöltő Főnökségen dolgozik, anyagnyilvántartó. Pedig kezdetben úgy volt, női szabó lesz, el is végezte, 1982—83-ban fejezte be a szakmunkásképzőben tanulmányait. Női szabó szakképesítést szerzett. Aztán megismerkedett a MÁV-hoz. S ahogy elnézem vibrálóan

energikus egyéniségét, nem csodálkozom a foglalkozásváltáson. Így első látásra is biztosra veszem, hogy mozgékony, jó szervező, közösségi ember.

1977-ben lettem KISZ-tag, két év múlva pedig az iskolában alapszervezeti KISZ-titkár. 1982—83-ban elvégeztem az egyéves pártiskolát — akkor indult a KISZ-ek számára egy osztály. Az elmúlt évben lettem párttag, s januárban az a megtiszteltetés ért, hogy munkahelyemen megválasztották a pártbizottság és a végrehajtó bizottság tagjává.

Ebben a tisztségben bizonyára lehetősége lesz majd a fiatalok érdekében szót emelni.

Biztosan megteszem, ha úgy érzem, hogy erre szükség lesz — mondja. — Hiszen szeretem a fiatalok megállítható helyüket a gazdasági munkában, társadalmi munkában.

— És a közéletben? — Talán ott kevesebb a jártasságuk, de ennek az is oka lehet, hogy néhány munkahelyen ezt nem is igénylik tőlük, vagy a KISZ-szervezet munkáját nem értékelik megfelelően.

— Mi a véleménye a pártértekezlet eddigi vitájáról? — Összinté.

A hajdúszoboszlói pártértekezleten Bajusz Istvánné és Kálmán Sándort, a városi pártbizottság tagjai közé választották.

Váratlanul ért, hogy jelölték a pártbizottság testületébe — mondja Bajusz Istvánné, a nagyhegyesi művelődési ház igazgatója. — Mint ahogy korábban az is, hogy Nagyhegyesen a terüle-

ti pártalapszervezet titkárává választották.

Régóta ismerem. A fiatalok korosztályához tartozik. Optimizmusa, lendülete s az a szervezőkészség, ahogy aktivizálni tudja a kis művelődési közösségeket, fiatalokat, bizonyára még sokáig a fiatalok közé sorolja.

Három évig gyese voltam, most hogy újra dolgozni kezdtem, azt tapasztalom, hogy sokkal nehezebb bevonnai a közművelődésbe az embereket, mint akár még tíz évvel ezelőtt is. Talán, mert nehezebb a gazdasági helyzet, s az emberek megszoktak egy életszínvonalat, amit meg is akarnak tartani. Így aztán pluszmunkát vállalnak, gmk-znak. Nem jut idő, energia a művelődésre. Nem lesz könnyű feladatunk tehát ezen a területen.

S párttitkári funkcióiban?

— Úgy gondolom, a politikai munkában sem lesz kevesebb a feladat. A területi pártalapszervezetben sok az idős nyugdíjas párttag, a gondjaikkal bizonyára a pártvezetőségünkhöz fordulnak majd. Remélem, sikerül segíteni.

Kálmán Sándor, a TIGAZ dolgozója, a pártértekezlet idején mint felszólaló hívta fel magára a figyelmet. Talán azért, mert fiatal kora ellenére nem a fiatalok problémáit elemezte, hanem a társadalom egészét érintő szocialista brigádmozgalom eredményeiről, gondjairól szólt.

Miért? — Az a véleményem — mondja —, hogy a beszámoló csak röviden szólt a különböző munkamozgalomokról, s ezen belül a szocialista versenymozgalom elmúlt időszá-



káról. S úgy érzem, hogy a TIGAZ Vállalat termelési, gazdasági feladatainak megoldásában az elmúlt időszakban is nagy szerepet kapott a szocialista versenymozgalom. Szervezésében, irányításában és értékelésében sok új elem megtalálható már, azonban még mindig fellelhetők bizonyos hiányosságok.

Melyek ezek? Foglalja össze, amit elmondott a felszólalásában.

Elsősorban az üzem- és munkaszervezési hiányosságokat említeném, melyek sok esetben akadályozzák a vállalatok teljesítését. Ebből adódik később a „rohammunka”. Véleményem szerint a középsztintű termelésirányítók vezetőségileteiben sincs előrelépés. S a hármas jelszó egyre inkább etolódik a termelési és gazdasági feladatok vállalása, végzése felé. A brigádok közösségi, kulturális élete háttérbe szorult. Szűkült az e célra fordítható részesedési alap, s nem vált általános gyakorlattá, hogy a vállalatok évközi teljesítését anyagilag elismerjék. A brigádok belső életét figyelve azt tapasztalom, hogy a szocialista brigádmozgalom egyre inkább vesztít nevelő-emberformáló hatásából, a brigádok ugyanis inkább kizárják vagy fel sem veszik azokat a dolgozókat, akiknek szükségük volna a közösség emberformáló, magatartásformáló hatására.

Fiatalok, akik az idősebbek nevében is szólaltak, s idősebbek, akik a fiatalok érdekében védelmélt vállalták. Ezek voltak talán a megye 1985. évi pártértekezleteinek legjellemzőbb vonásai: azaz a korra való tekintet nélküli közösségvállalás.

T. E.

Debreceni rádióamatőrök

Nem véletlenül hallhatott a klubtagság a titkári beszámolóban az átlagosnál hangsúlyosabban a fiatalokról; mert jó lenne, ha többen lennének itt. Az MHSZ debreceni rádiós amatőr klubja tekintette át nemrégiben 1984-ben végzett munkáját. Az alaphang — az eredményekkel és gondokkal egyaránt reálisan számoló értekezleten — az volt, hogy történetek ugyan előrelépések, de ezek nem elegendők egy „A”-kategóriás klubhoz. S amint az a hozzászólásokból kiderült, magukhoz a klubtagokhoz sem, hiszen számosan hangoztatták egészséges elégedetlenségükkel a tenivalókat, melyekből maguk is kivénnék részüket.

A 160 tagú klubban negyvenhét 18 év alatti, hetvenkét 18 és 40 év közötti és negyvenegy 40 év feletti tagtárs tevékenykedik. A fiatal korosztályt a jószal, kiemelkedő úttörőszakkör, valamint a hortobágyi, és a debreceni Szoboszlói úti iskola szakköréi képviselik. Eppen ennek a korosztálynak a fokozott bevonása az egyik célja és vállalt feladata a klubnak; a tagok nagyon szívükön viselik az ifjúság nevelését. A drága, s nehezen beszerezhető rádiós építőkészlet helyett maguk állítanak össze az úttörőszakköröknek egységcsomagot.

Az idősebb, a sorköteles korosztály képzése is egyik fő célkitűzése az MHSZ-nek. A rádióklub 1984-ben teljesítette a képzési tervét; tavaly először géptávírószokás is képeztek. Megindították 1984-ben a rádióamatőr-vizsgára felkészítő tanfolyamot.

Hogy milyen eredményes ez a klub, azt többek között lehet mérni a forgalmazási adatokból: rövidhullámon Bonyó István 5527, Elek László 3595, Czibere Miklós pedig 1920 összeköttetést létesített 1984-ben, míg URH-n Molnár Elek 3982-t, Kiss Józsefné 2852-t és Megyeri Béla 1024-et. Az összes klubtag 35 ezer 438 összeköttetést létesített. Országos és területi versenyeken is szép eredményekkel vett részt a debreceni rádióklub: a serdülő fiúcsapat, illetve Radócz Attila eredményei kiemelkedőek voltak.

A forradalmi ifjúsági napok idején, 1984. március 15—21. között — immár hagyományosan — kitelepült RH és URH forgalmazást bonyolítottak a debreceni rádiósok, az összeköttetéskor jelezve, hogy milyen esemény kapcsán dolgoznak ilyen formában. A vekerli-tavi KISZ-juliánuson, és a Kartács utcai tábortban is ott voltak és lesznek a rádiósok.

December 21., az Ideiglenes Nemzetgyűlés összejeléseinek 40. évfordulója alkalmából is létesítettek HA 40—D jellel kitelepült adóvevőt. Huszonnégy óra alatt 1300 összeköttetést hoztak létre. S erre az alkalomra külön készítettek QSL-lapot — ezzel igazolják egymásnak a rádiósok a kapcsolatot létrejöttét —, amiről a debreceni esemény, az évforduló s annak jelentősége hazánk életében leolvasható. Ez gyakorlatilag azt jelenti, hogy 1300 partner — hazánkban és külföldön — szerez ilyen módon értesülést erről a rendezvényről, s ezek után még nagyobb figyelemmel keresi-várja az összeköttetést a debreceni klubbal.

A technika mai fellendülése mellett, a számítógép és a műholdas közvetítés korszakában érdemesebb lenne a jelenleginél nagyobb propagandát kifejtenie a debreceni rádiós amatőröknek, hogy még több fiatalt bevonjanak ebbe a magyszerű hobbi, amely manapság tulajdonképpen már több is mint hobbi. A klubot segítő szerveknek pedig — ilyen szép eredmények felmutatása és a politikai rendezvények saját eszközeikkel történő ügyes propagálása után — nagyobb segítséget kell adniuk ennek a klubnak, munkájukat jobban kell támogatni, a klubot a lehető legkorszerűbb eszközökkel felszerelni, hogy ez az oktatásban-képzésben, tömegvonzásban megtérülhessen.

Sz. G.

A Ki tud többet a Szovjetunióról? megyei vetélkedő győztes csapatai

Február 24-én négy helyszínen rendezték meg a Ki tud többet a Szovjetunióról? iskolai vetélkedősorozatot megyei döntőt. A gimnáziumok, szakközépiskolák két csoportján kívül a szakmunkástanulók, illetve a középiskolai felnőttoktatási intézmények egy-egy csoportja versenyzett.

Az országos elődöntőbe a gimnáziumok, szakközépiskolák vetélkedőjének két első helyezettje, a Fazekas Mihály Gimnázium, és a Bethlen Gábor Közgazdasági Szakközépiskola csapata (Debrecen) jutott. A szakmunkások versenyének győztes csapata a 122. számú Ipari Szakmunkásképző Intézet (Hajdúbozsor-mény), a középiskolai felnőttoktatási intézmények csapatai közül pedig az első, második helyezett a továbbjutó: Dolgozók Gimnáziuma (Debrecen) és a Péchy Mihály Építőipari Szakközépiskola csapata (Debrecen).

A középiskolások és szakközépiskolások március 17-én az országos elődöntőt Debrecenben, a Kölcsey Művelődési Központ tánctermében mérik össze tudásukat. Az elődöntőt öt megyei csapattal vesznek részt.



Úttörőgárda-egységgyűlés Debrecenben

A Szovjet Vörös Hadsereg és Hadiflotta megalakulásának évfordulója tiszteletére hagyományosan februárban rendezik meg minden évben Debrecenben az úttörőgárdisták egységgyűlését. Ezen ünnepi egységgyűlésre február 23-án délután került sor a Kossuth laktanyában.

Közel háromszáz úttörőgárdista vett részt az ünnepi összejövetelen, melyen szeretettel köszöntötték szovjet pajtásait, a pionírok egy csoportját is. Az egységgyűlésen Bak Gyula csapatparancsnok tett jelentést. Bak Pál had-

nagynak, a honvédelmi szaktisztaság vezetőjének, majd Szabados Istvánné, a városi úttörőelnökség tagja üdvözölte a megjelent úttörőket, pedagógusokat, patronáló szülőket. Ezt követően Szabó Imre alezredes méltatta az évforduló jegyében a szovjet hadsereg történelmi szerepét.

Az úttörőgárdisták egységgyűlése filmvetítéssel és kultúrműsorral fejeződött be.

Kép és szöveg: Lek Gábor

Egy meleg nap a hideg télben

Talán még a nap sem kelt fel. A hajnali szürkéségben még csak a porcukorszín hó világított, mikor ütemes lépések „illették” a Fazekas Mihály Gimnázium felé vezető járdát. A győztes párt az utolsó simításokat végezte a nemrégiben tartott önkormányzati nap reggelén. Az utolsó plakátok kerültek a falra, a tanár-népszerűségi verseny kelleit készítették, a győztesnek kijáró díszes oklevél még kitöltetlenül hevert a padon.

A reggel szenzációja a kulcsátadás után az iskola jelképes temetése lett. Ez az immár a farsangi népszokások körébe tartozó járték egy szalmabábút igényelt, néhány kopottabb holmit. Az új vezérkar teendője volt az óralátogatás is. Az első két órát összesen tizen nézték végig, ennek nyoma, néhány naplóban fellelhetők. Az órák szünetekben divatbemutató szórakoztatta az elevenyésző számú szerencsésüket, akik hozzáfértek a látványossághoz.

A délelőtti program már békésebb mederben zajlott. Mindenki találhatott érdeklődésének megfelelő szórakozást, hiszen a sakkszimulántól kezdve — amit az iskola volt növendéke, Kiripolszky Tamás vezetett — a videofétekig, az iskola zenekarának koncertjéig a „Ki mer nyza?” zenei fejtörőig igen színes választék kínálkozott.

A hagyományos tanárdiák erópróban a diákság örömeire győzött a „jobbkir”, egy harmadik osztályos csapat. A Koroknai Katalin által irányított táncban délföldi ugróst tanulhat-

tak a kalákába verődött fiatalok, a népi tánc alapjaival pedig a győztes párosorának keretén belül Csizsár Éva ismertette meg eleinte bátortalan társait. A „Ki mit tud?” vetélkedőn operariák, opera- és operettkettősök hangzottak el. Ez alkalommal győződhettek meg a tanulók arról, hogy nem volt elhamarkodott a döntésük, amikor egy sokoldalú diákot választottak erre a napra igazgatónak, aki Erkel: Borsdalfát adta elő.

Nagy sikert aratott a Fazekas diákszinpad érett produkciója, s a közös éneklés az Agócsi-Tuske, a Showder duó és Gál Csaba-Kocsis Csaba közreműködésével. Akik még nem látták a Pink Floyd filmet, most alkalmuk nyílt megtekinteni.

Délutánra bezárt a ház. Mindenki az esti Fazekasbált várta, amely előtt a Kossuth Gimnázium dzsesszbaletteinek bemutatója s a Boros-Méhes duó szórakoztatta a türelmetlen, táncos lábú közönséget. Köszönet illeti a hajdúszoboszlói KISZ-táborból ismert lemezlovast, Koroknai Bélát színvonalos, jó ízléssel válogatott programjért.

A nap utolsó felvonásaként Balogh László és helyettesei visszaadták az iskola kulcsát János tulajdonosának, Berzi Imre igazgatónak. A ruhatár esett még áldozatul egy utolsó hadjáratnak. Kilepve a hideg téle, már csak a nap emlékei melengették a térdig érő hóban elcsúszott ifjakat.

Sally Edit

KÉPZŐMŰVÉSZETI FIGYELŐ

Adalékok a textil esztétikájához

A Kőlcsey Művelődési Központ Kiszalérijában ideiglenes katalógusa nemcsak a művészt, Csete Ildikót mutatja be, hanem egész életéről, határozott profiljáról, a határozottan megfogalmazott programról is beharangoz. Eszerint 1985 a KMK Kiszalérijában a textilművészet éve lesz. Most már csak azt kívánjuk, hogy ez valóban a szisztematikusság teljes győzelme legyen: kapjunk reális, a tendenciák vonatkozásában kimerítő képet a magyar textilművészeti kultúra és alkotói izlés jelenlegi állásáról.

Csete Ildikó textiltervező iparművész munkái nem először szerepelnek a debreceni közönség előtt. 1978-ban már megismerkedhettek egy kollekciójával a DOTE Galéria látogatói. Ez a mostani kiállítás méreteiben szerényebb, élménykínálata tekintve visszafogottabb. Természetes is ez, hiszen ott egy művészkollektívájával szerepelt: itt egyedül, egy kamarakiállításra való anyaggal. Ez az intimitás játékosan segíti a különféle funkciójú textilművészeti alkotások esztétikai hatásának kibontakozását. Imitál-

hatják tulajdonképpen rendeltetésüket, de az egész terem is egy nagyobb szobabelső stílizált illúzióját kelti. Az olaszok a secessziót „növényes stílusként” emlegetik. Csete Ildikónak természetesen semmiféle köze sincs a Jugendstilhez, bár uralkodó ornamentái a fűszálak, a bűzkalászok és a tulipánok, meg néhány geometrikus elem. Hatásuk tiszta letisztultságukban, egyszerűségükben, puritánságukban van.

A Kiszaléria monolit kiállítási programjának lesz még egy pozitív eredménye. Kézszedhető szemléltető anyagot, nélkülözhetetlen tárgyi argumentumokat fog nyújtani a textilművészeti esztétikájához; a textil esztétikai lehetőségeiről való helyesebb és konkrétabb gondolkodásunkhoz. Nem kell bizonygatni, hogy ez a kritikai gondolkodást is segíti. Előrefelé, de visszamenőleg is: a későbbiekben olyan párhuzamokat vonhatunk, amelyek közelebb visz bennünket például Csete Ildikó újabb megítéléséhez. (Kőlcsey MMK, Kiszaléria)

Népi-paraszti kultúrából „elit fogyasztás”?

Bizonyos, hogy Csete Ildikó függvényei és abroszai akkor nyerik el igazi, tartalmas szépségüket, ha majd lakásainkba kerülnek. Funkcionális és esztétikumnak ez a sorsközössége még inkább érvényes a *Népművészet* — *Lakáskultúra* című kiállításra. A rendezők — nagyon kézenfekvő ötlettel — szobabelsőket kínálnak, s így egyúttal lehet mindaz, ami a népi iparművészet értékes hagyományait és továbbélését jellemzi.

A kollektív kiállítás alkotói Balázs Istvánné fazekas, Császi Ferenc fafaragó, Dezsőné Borbély Emma szövő, Kovács László fafaragó és Szegei Márta bordszövő. Neveiket egyelőre hiába keressük a *Mai magyar népi iparművészet* című kötetben (Bp., 1983. Képzőművészeti Kiadó — elsősorban Dománovszky György és Varga Marianna munkája) gondosan szerkesztett kisleksikonban. Ez önmagában nem minősítés, hiszen ez a tár-

lat is egy lépés a népi iparművészet országos köztudatába való bekerülés felé. Az egységes és további fejlődést ígérő csoportból ezúttal Szegei Márta bőrmellénykék emelem ki. Ezek közül is a barna szín lehetőségeit kihasználó monokróm női mellénykéket, szép alapszínűk, csinos formájuk és diszkrét, anyagba simuló mintázataik miatt.

Más kérdés, hogy ezek a mellénykék és ugyancsak szemrevaló bőrtáskák gyakorlatilag mindenki számára elérhetőek, a ruházati ipar termékeivel egyeztethetőek. De amikor egy-egy szobabelső egységét tekintjük (s ebből legfőbb a falitáblák és a falra akasztható konyhai díszhasználati tárgyak szaktáskái), akkor nagyon komolyan fölmerül a klasszikus népi iparművészet funkcióváltása. Műhözgyökereken, mert egykori olcsó praktikumuk luxusba fordul, puritán egyszerűségük álneplek hivalakodássá válik. Nemcsak arról van szó, hogy ezeket a szobabelsőket mint együtteseket kell megvásárolni (egy étkezőt, vagy pinceborozót lehet rendezni velük), hanem arról is, hogy milyen méretű lakásokban lehetséges ilyesfajta alkalmi helyiség? Ha eredeti funkciója szerint használjuk, akkor ezekre az asztalokra nem illik a parizer és a borsodi sör.

A kortárs népi iparművészet termékeinek bekerülése a mai kultúra mindennapi életébe igen összetett és bonyolult probléma. Természetesen messze túlmutat tehát a népi iparművészek hatás-körén. De ugyanakkor az sem kétséges, hogy a népi iparművészeti kultúra áruvá válásával, az áruvá válás esztétikai és morális konzekvenciáival a művészteretnek is szembe kell néznie. Elsősorban saját hivatásuk és vállalt kötelességük maradtalan teljesítése érdekében. (Újkerti ÁMK)

Eles Csaba

FILMNAPLÓ Átalakulás mesterei szinten

„Nincs új a nap alatt”, mondhatná bárki. *Sidney Pollack* Aranyoskám című filmjének megtéjtése után. A cselekmény magva, a tulajdonképpeni kiindulópont már a klasszikus vígjátékokban is megtalálható, feltételezhetően onnan vette az ötletet közel hetvenöt esztendeje *Molnár Ferenc*, s valószínűleg ehhez a forráshoz nyúlt 1969-ben *Billy Wilder*, a *Van, aki forrón szereti* című amerikai, s a közelmúltban *Makk Károly*, a *Játszani kell* című magyar film rendezője.

A téma önmagában azonban nem garancia a sikerhez — a kidolgozás folyamán a legjobb ötlet is ellaposodhat, illetve az eredeti szintnél is magasabb régiókba emelkedhet. Minderre kitűnő példa *Makk Károly*, illetve *Sidney Pollack* filmje: míg az előbbi alkotás a középszerűség szintjét is alig-alig érte el, az utóbbi méltán aratott világszerte fergeteges sikert és kapta meg hazájában a legmagasabb szakmai elismerést.

A téma egyébként nemcsak kitűnő, hanem vesélyes is: a rendező bármely pillanatban beleeragadhat az átlagszerűségbe és a közönségesbe, s akkor már nincs visszaút az igényes, színvonalas szórakozáshoz, menthetetlenül eláraszt mindent az olcsó szellemeskedés, a sikamlós tréfák izléstelen tálalása.

Sidney Pollack rendezői erényét dicséri, hogy sikerült elkerülnie ezt a veszélyt, s végig megmaradt a jó ízlés határain belül. Az *Aranyoskám* egyébként lehetett volna egyetlen gegre épülő film is — az alkotók azonban szerencsére hamar rádöbbentek arra, hogy a travesztita figura csak két-három percig mulatságos, hosszabb lére eresztve nagyon is hamar unalmassá válik.

Sidney Pollack filmje több az alapötletnél, többé vált azáltal, hogy egy összetettebb mondanivaló szolgálatába állt. *Michael* ugyanis úgy válik férfivá, hogy feminizálódik, azaz jó színészhez méltóan belebújik szerepalkjában bőrébe és sorra felteszi magának azokat a kérdéseket, amelyeket *Dorothy* tenne fel önmagának.

A film végén, amikor *Julie* azt mondja: „*Dorothy* hiányzik nekem”, *Michael* felelel: „*Miért? En még itt vagyok.*”, egyértelműen érezhető, hogy ez a férfi felfedezte természetének női összetevőit, vagy legalábbis azt, amit általában így neveznek: a türelmet, a kedvességet, az érzékenységet, mindazt, amit a férfiak legtöbbször elfojtani igyekeznek.

Dustin Hoffman tökéletesen alakítja ezt az átmenetet egyik állapotból a másikba, a kezdetben eltanult gesztusokból — a kis mozdulatokból, amellyel visszacsúsztatja a táskát a vállára, vagy ahogyan a haját igazítja — a végén már ösztönös viselkedésig: a gyerekeket eleinte a karjánál fogva tartja, majd később anyaián átkarolja. Az, hogy ily módon átlép a két világ közötti határon, lehetővé teszi számára, hogy megértse, mit jelent a nők világában a férfi figyelme vagy kö-

zömbössége a sértő bizalmasodástól kezdve egészen az erősen csábító próbálkozásig.

Sidney Pollack filmjéből hiányzik minden sikamlósság, s még a „legígéretesebb jeleneteknél” is érzé, hogy hol kell a játékosan olló alkalmazni. Pedig az *Aranyoskám*ban jó néhány olyan jelenet van, amely az alap-szituációt tekintve a legvaskosabb tréfákat is lehetővé tenné.

Amikor *Dorothy* elkíséri „barátnőjét”, *Julie*-t vidéken élő és gazdálkodó apjához, a körülmények miatt a két „lány” egy szobába, sőt egy ágyba kényeszerül — hihetetlen „lehetőség” mindez a gegek halmozására. A rendező azonban meglepészik egy egyszerű hajszimítással, majd úgy mellékesen, amikor *Julie* álmora hajítja a fejét, *Dorothy* fején elcsúszik a paróka.

Még ennél is „pikánsabbnak” ígérkezik az a jelenet, amikor egyik öregedő jellemzésű kollégája erőszakkal meglátogatja *Dorothy*-t. Kihaszalálva a körülményeket, az idős színész azonnal le akarja rohanni a „lányt” — miközben izgatottan várjuk a fejleményeket, *Michael* barátjának hazajövelevel az alkotók ismét megtalálják az egyáltalán nem várt, s éppen ezért kitűnőnek bizonyuló megoldást.

Amikor *Dorothy* és *Julie* a lány apjánál vacsoráznak, nem halljuk a beszélgetésüket, csak a békés, családias meleget sugárzó környezetet, s a három beszélgetve vacsorázó embert látjuk — vagyis a felszínt, és ismerjük a felszín mögött meghúzódó valóságot. S ez az ellentét önmagában elegendő a külső szemlélőnek — jelen esetben nekünk, nézőknek — ahhoz, hogy jól szórakozzon.

Az alkotók arányérzékét dicséri az is, hogy a szereplők soha nem játsszák túl a jelenetet, továbbá, hogy a rendező merészen él a kihagyás, illetve vágás lehetőségével. Nem mutatják például azt az átalakulási folyamatot, amikor *Michael* *Dorothy* lesz, mi csak a „brutális” átmenet tanúi vagyunk: *New York* forgalmas utcáját látjuk, és szinte az egész jelenet érdektelennek tűnik, amikor valahol a háttérben egy arcot pillantunk meg, a kamera lassan ráközelít, s hirtelen világossá válik előttünk, milyen megoldást választott *Michael* arra, hogy szorult helyzetéből kiszabaduljon.

S végezetül még egy jelenetre térnék ki, amikor *Dorothy* egyedül marad *Julie* gyermekével, mert barátja éppen magánéletét igyekszik rendezni.

„Nem félsz egyedül maradni a kicsivel?” — kérdi *Julie*, mire *Dorothy* magabiztosan válaszolja: „*Miért félnék én egy gyerektől?*” S mintegy feleletkiegészítőként látjuk a következő jelenetben, amint minden tehetségét és képességét igyekszik *Michael* felhasználni arra, hogy *Julie* keservesen síró gyermekét megnyugtassa, majd megetesse.

Ritka szórakoztató képsor az vigjátékszerű korszakunkban.

Sümege Anikó

KULTURÁLIS jegyzetek

1.

Hazánk felszabadulásának 40. évfordulója alkalmából a televízió dokumentumműsört sugároz hetente egy alkalommal *Velünk élő történelm* címmel. Ezzel párhuzamosan egymás után jelennek meg a felszabadulást követő évek társadalmi, politikai eseményeivel foglalkozó munkái.

Örömmel fogadtuk mindkét törekvést. A dokumentumképsorok életközébe hozzák a már történelmet jelentő eseményeket. Érezzük a politika hullámveréseit, a hónapra megforgatjuk az egész világot lánáló hitét. Valóban szükség van ilyen műsorokra a magyar történelem legjelentősebb sorsfordulóinak 40. évfordulója alkalmából. Az ilyen produkciók segítenek érzéklni és értékelni az elmúlt évtizedekben végbement fejlődésünket. Ugyanez a megállapítás vonatkozik a már említett könyvekre is. Hiszen a tudomány kellő történelmi távlatból már reális és pontos képet tud adni a koalíciós harcok éveiről, a tömegmozgalomról és társadalmi folyamatokról.

Sajnos azonban a *Velünk élő történelem* második adásában és a közelmúltban megjelent egyik kiadványában a tényeknek nem megfelelő torzításokat is észre kellett vennünk. Annál is inkább figyelni kell ezekre, mert a történetírás által már tisztázott eseményekről, jelenségekről van szó. S az évforduló alkalmából fontos, hogy a valósággal szembeítsük a ma tévézőit, olvasóit. Így az 1947-es választásokkal kapcsolatban az hangzott el a tévé adásában, hogy a kék cédulákat valamennyi párt használta, azok a választások eredményét nem befolyásolták. A valóság: a kék cédulákat csak a két munkáspárt használta, előzetes megállapodásuk alapján. Az tény, hogy az országgyűlési választások végeredményét döntően nem befolyásolták. (Egyébként mi értelme lett volna a manipulációnak, ha minden párt hozzájut bizonyos szavazattöbblet?)

Az *Új haza, új hadsereg* című tanulmánykötetben (Zrínyi Katonai Kiadó) *Elek Tibor* tanulmányában a következőket olvashatjuk: „A Szabad nép 1946. szeptember elsejei száma leleplezte *Almásy Pál* altábornagynak, a kispárt vezetőnek, a Honvédelmi Minisztérium anyagi főcsoportfőnökének reakciós üzemeltetési, a hadseregben belüli gazdasági szabotázssal és tisztogatási eljárás akadályozásával kapcsolatban”.

A szerző történeti forrásnak tekinti az egykori lapszámot, ugyanakkor ma már tudjuk, hogy *Almásy Pál* a nyilasok elítélték az ellenállási mozgalomban való részvételért, egyike volt azoknak a tisztoknak, akik jelentős szerepet játszottak a néphadsereg újjászervezésében. Az is közismert, hogy a törvénytörő perek keretében került börtönbe 1950-ben. Emlékiratai egyébként decemberben jelentek meg...

A fent említett torzítások azért is károsak, mert a műsor egészének, illetve egy-egy tanulmánykötet valamennyi írásának hitelét rontják.

2.

Megélénkül a debreceni színház élet az elkövetkező hónapban.

A békéscsabai József Attila Színház két alkalommal is vendég szerepel Debrecenben. A Hungária Kamaraszínházban március 2-

án *Müller Péternek* a különös sorsú dal- és nótaszerzőről, *Seress Rezsőről* írt darabját — *Szeressük egymást, gyerekek* — mutatja be. Egy héttel később, március 9-én pedig *Tennessee Williams: Orpheus alászáll* című drámája kerül színre a Csokonai Színházban ugyancsak békéscsabai produkcióként.

Március 25-én a kubai nemzeti balett előadását láthatjuk.

Arthur Miller: Az ügynök halála című drámája továbbra is műsoron marad. Meglehetősen ritkán fordul elő, hogy a bérletkeletfutása után is van érdeklődés Debrecenben egy már klasszikusnak számító dráma iránt. A megkülönböztetett figyelem nyilvánvalóan elsősorban *Mensáros Lászlónak* szól.

A Hungária Kamaraszínházban *Kállay Bori* és *O. Szabó István* zenés kabaréműsorral mutatkozik be. A színház újra játssza a *Magnás Miskát* is.

A vidéki színházak debreceni vendéjátékát mindig örömmel fogadtuk. Úgy gondoljuk a közönség, de a társulatok számára is hasznosak az előadások cseréi, így legalább megmozdul a vidéki színjátszás állóvíze. Új arcokat látunk a színpadon, az előadások pedig a megszokottól eltérő színházi világot jelenthetnek.

Annak pedig külön örülünk, hogy a Csokonai Színház fiatal művészei közül többen követik *Sziki Károly* példáját és jelentkeznek önálló produkcióval. *Kállay Bori* és *O. Szabó István* hiánypótló szerepre vállalkoznak, amikor szórakoztató, zenés produkttal jelentkeznek. Egyben bizonyítéka annak is, hogy meg lehet találni a módját vidéken is annak, hogy a színészek és a közönség kapcsolata ne redukálódjék a hagyományos színházi előadásokra. És tegyük hozzá mindjárt, minden bizonnyal anyagilag is hasznot hoz ez a vállalkozás.

3.

Lassanként tengeri kigyóvá válik a Csokonai kávéház körüli, pontosabban a diákok és a kiszolgálók, valamint egy nyugdíjas tanár nyilvánosságát kapott perbeszéde. Lapunk egyik számának olvasói rovata helyét adott a fiatalok védelmében megfogalmazott írásoknak is. A tanulság számomra: sajnos hajlamosak vagyunk arra, hogy csak szélsőségekben gondolkodjunk. Egy gondolatot azonban még szeretnék megfogalmazni. Az egyik napon kora délutáni órákban bementem a Csokonai kávéházba, tömve volt diákokkal. Mit csináltak? Cigarettáztak, elég nagy hangúan társalogtak, jó néhányan közülük a lábukat is felrakták a székek ülőpárnájára.

Szóval azt hiszem, még sincsen minden rendjén a diákok viselkedésével kapcsolatban. Bárhol és bármikor joggal elvárható egy középiskolás diáktól, hogy kulturált módon, diákhöz illően viselkedjen. A belvárosi gimnáziumok tanulóinak egy kis része törzsvendég a kávéházban. Nem ártana arra gondolniuk, hogy iskoláikat is minősítik viselkedésükkel.

A tárgyilagosság kedvéért azt is meg kell jegyeznem, hogy a gyerekek közül néhányan tankönyveiket, jegyzeteiket nézegették. Gondolom, lezárul a vita, s marad minden változatlan. A magam részéről mindenesetre „furcsa” kikapcsolódásnak tartom az iskolában eltöltött öt-hat óra után füstös eszpresszóban székeken elnyújtózva pihengetni.

Filep Tibor



SZILÁGYI IMRE: VOLT EGYSZER EGY...

A közte közvilág vízvezet

Válasz az A

A televízió 19
hoz érkezett ké
lasokat. Mai sz
épitési és közle
szol, melyek a
illetve a vízvezet

Fántics András
recen, Darabos ut
ért nem helyezne
utcai padot, hogy
emberek meg
nek?

Válasz: Pénzü
tünk nem teszi
hogy nagyobb sz
lyezünk ki pad
cákra. A Darab
egyébent 1983-b
emberek kérésére
helyeztünk el.

Takács György
es telefonról és
roly, Lehel u. 4.
közterületfelügye
lő? Ha igen, a
kénységük ki f
jedni a lakótelep

Válasz: 1984.
ber 1-évi tizen
számmal közterü
alakult. Tevéken
egész városra kite
ügyi okok miatt a
egyelőre nem tu
velni. Feladatuk,
közzött figyelem
majd a lakótelep

gát. E munkával
ban várják a lak
latát és támoga
mük: Debrecen
utca 7. (A köz
gyűlökről egyéb
letes cikket is a
a közelmúltban a
sábjain.)

Nagy Károly
rin utca 8.: A
játzótereken áll
gyereknek nem t
szani. Tervezik-e
megoldását?

Válasz: A sülly
szöterek vízelve
DEBER a Debrec
gazdálkodási
megrendelte. A
tervek szerint 1
30-ig elvégzik.

Kovács Gyulán
hegy utca 18.: T
váltak az utcán
kat. Helyükre k
tek újakat. Terv
nek pótlását?

Válasz: A F
utcában a kiszár
vált ki, és hely
kat ültettek. Az
meg nem eredt f
sára 1985 tavasz
rül.

Pollai Gáborné
as telefonról: A
parkok nagyon m
rongálva, és ez
városképet. Mit
tenni a további
megakadályozásá

Válasz: Sajná
hogy a város
parkrongálás év
millió forintos k
A Bethlen utcai
ban okozott lár
is jelentős. Töb
helyszínen bírs
zólterületvédelmi
nek ellenére ne
a felelőtlen

Tudjuk, az újon
lítt közterüle
sem képes meg
az összes rongá
kosság — szeml
szének — szeml
tozásra lenne sz
minden eszközzel
elősegíteni, és i
lakosság nagyob
nek támogatását.

Varga József
telefonról: A
levő legelőt soka
rakás céljára
Pedig ki van
„Személtérakás”
tesz az esetek
desének megaka
a hatóság?

Válasz: A terü
zottában — ellen
közterület-felügy
A szabályterülete
felelősségre vonja
Tanácsotgi mu
Jerikó utca: Ne
nyagolt, piszkos
lőnsen az újk
lep. Még konkr
Károly Mihály
előtti autóparko
kerti buszmegáll

Válasz: Megíté

APRÓHIRDETÉSEK

INGATLAN

Eltanom vagy elcserelem belvárosi, 3 szobás + szuterén és léta-vertes, Irinyi u. 26. alatti családi házat 1 + 2 fejes, 2 szobásokra. OTP-átvállalás. Tel: 27-653.

Hajdúszoboszló eladó 2 szobás, összkomfortos családi ház. Hőforrás u. 87.

Domboson, az állomásnál 600 négyzetméter területtel, kertészkedésre kiválóan alkalmas föld eladó. Érdeklődni: Debrecen, Nagy L. u. 2.

Hajdúszoboszló központjában 2 szobás, komfortos családi ház eladó kis udvarral. Cím: Bányai L. u. 1.

Vasúttól 600 méterre felépítendő új ház romos ház helyére. „Arzonan fizeték” jellegre a kiadóba.

Eladó sürgősen 2 szobás, udvari hársz, azonnal beköltözhető. Virág u. 17.

Hadhátréglés leendő központjában építési telek eladó. Érdeklődni lehet egész héten: Hajdúhadház, István király u. 8. alatt.

Halápon 200 négyzetméter területű lakható telek eladó. Érdeklődni: 1-es OMK, 10. szoba, du. 2-5-ig.

LAKÁS

Szekszárdról debreceni cserélni 32 négyzetméteres, szoba-konyha, összkomfortos tanácsos lakószobát. Hásonlót kérek. Kiss Lászlóné, Szekszárd, Kadarca t. 12. 7100.

Háromszobás, első emeleti lakás + garázs zárt udvarral társasházban eladó. Érdeklődni: Debrecen, Zalka Máté u. 12. sz. alatt.

Eladó fizetéknyújtással jó beosztású, 2 szobás, étkezős lakás hitelátvállalással. Érdeklődni: 17 óra után, hét végén egész nap. Varga kert u. 1. 27.

2 szobás, összkomfortos, 11. emeleti, 54 négyzetméteres lakás azonnal beköltözésre eladó. 4100 Berettyóújfalui, Bajcsy-Zs. u. 14. II. 9.

Hajdúszoboszló 2 és fél szobás lakásom elcserelem másfél szobás, 1. emeletre vagy eladom. Vörös Hadsereg útja 25. III. 1. Telefon: 60-225.

ALBÉRLET

Albérlet két egyetemistának kiadó. Érdeklődni a 25-360-as telefonon 11 óráig 15 óráig.

Fiatal, elvált dolgozó nő egy kisállással csendes kis albérletet szobát keres. „Összkomfortos 85” jellegre a kiadóba.

Főbérlet nélkül, központ felújítás, telefonos, bútorozott lakást bérelnék. Jelentkezni: „Garázsos” rendelkezők előnyben” jellegre a kiadóba kérem.

ÁLLÁS

Budinka, büfébe, virágosbuzák, gmk-ba, orvos mellé adminisztrálásban jártas, értelemigő nő heti pár napra munkát vállalna. „Nyugdíjas nő” jellegre a kiadóba.

Lakáskeresés, központfűtés-szerelés 2 éves garanciával. Régi, elavult, elhasznált, eladott, gazdaságatlanul káznok cseréjét új típusúra, korszerűbbre, gazdaságosabbra, beüzemelésel Hajdú-Bihar területére soron kívül vállalom. Katona Ferenc, Nyugati u. 22. Telefon: 19-073.

BÜTOR

Mindenféle szép bútor vétele és eladása. Arany János u. 13. Telefon: 20-019.

Mindenféle szép bútor vétele, eladása. Széchenyi u. 49.

Székrenyők, ülógarnitúrák vétele, eladása. Külső vásártér 12. Telefon: 11-308.

Székrenyők, reka-miék, egyéb bútorok vétele, eladása. Pásti u. 3. III. 1. Telefon: 60-225.

Bútorvétel és -eladás. 25 éve az ügyfelek rendelkezésére. Díjtalan szállítás, OTP-hitel. Bútoripari javító Kiszóvetkeztet, Hatvan u. 61. telefon: 16-657, Hatvan u. 27. telefon: 14-434. Csapó u. 25.

Vica bútorkereskedés, használt bútor adás, vétel, csere. Lefkovits Vilmos u. 15/A.

EGYÉB

Építkezők! Mindenféle építőanyag beszerzését és szállítását rövid határidőre vállalom. Sámsoni út 26., trafik.

Varrógépek javítását egyéves garanciával vállalom. Laboncz Sándor varrógépműszerész, Debrecen, Tanácsközpont u. 68/A. Telefon: 13-988.

Autóok! Hengerfűrés, fűtőanyag-készítés, cserével is, motorfelújítás, 48 óra alatt, gyári anyaggal. Trabanti-henger-cserével, vonórorgel-felújítás. Hajdúszoboszló, Dózsa Gy. u. 17. Telefon: 60-286.

A kabal Vörös Csillag Mgtz vétele felajánl 1 db 450 literes használt cefrehozó üstöt siskak együtt. Ar meggyezés szerint. Érdeklődni: Kircsi Kálmán főigazgató-helyettesnél, Kabala, 4184, Szabadság tér 5. Telefon: 76.

Eladó 250 kg súlyú hűtőszekrény. Helyszínen levehető. Érdeklődni: Mikszáth Kálmán u. 35. IV. 14., délután 4. óráig.

Eladó mély panorámás babakocsi, kormányzható vasszánkó, csillárok. Arany János u. 49.

Menyasszonyruhák, színes, burda-fazonok, hímzett muszlinból, organzából, Viola u. 4. Honvéd utcából.

Kiskutyák előjegyzhető a világ egyik legjobb berrnethelyi, komondortenyésztésű. Országos, nemzetközi és világszerte kutyák utaztat. Szerencsés pártitanyeztet. Legyeshény, Rákóczi u. 69. 3904.

Épületi alatti nagy garázs a Poroszlay út 20. sz. alatt eladó. Érdeklődni: szombat, vasárnap és hétköznap 5 óra után. Vén József, Debrecen, Sajtó u. 11.

Kerítésdírfonatot vásárolhat a legnagyobb árengedménnyel. Szállítási és felszólalás díjmentes. Hatvan u. 34.

Fekete-fehér tv eladó. Török, Viola u. 1.

Menyasszonyi, vőlegényi, koszorúsnégyruhák, kölcsönzésre kiegészítőkkel. Szép külföldi modellek nagy választékban. Pesti u. 13.

Eladó egyéves német juhász kutya. Hajdúszoboszló, Kössal u. 6.

Tarka napocsibe, 8 Ft darabja, előnevelt 20 Ft. Díjtalan szállítással. Medve, Jászberény, Nép-hadsereg u. 59.

HALÁLOZÁS

Fájó szívvel tudjuk, hogy TOTH ELEMÉR 70 éves korában váratlan hirtelennel elhunyt. Szeretett halottunk temetése 1985. február 27-én, szerdán 2 órakor lesz a Józsi Kőtemetői temetőben. Lakás: Józsi, Rákóczi utca.

Fájó szívvel tudjuk, hogy NAGY JÓZSEFNE Kisl Julianna 85 éves korában, hosszú, súlyos betegség után elhunyt. Szeretett halottunk temetése 1985. február 27-én, szerdán 15 órakor lesz a Kőtemető 1. sz. ravatalozó terméből egyházi szertartás szerint. Lakás: Debrecen, Mester u. 38. A gyászoló család.

Ercsits János, aki ismerik és tisztelik, nagy özvegye, KIS JULIANNÁ Ujház Jolán csendesen elhunyt. Kivánsága szerint csendben örök nyugalomra helyezték. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudjuk, hogy RACZ AGNES 72 éves korában, hosszú, súlyos betegség után elhunyt. Szeretett halottunk temetése 1985. február 27-én, szerdán 12.30 órakor lesz a Kőtemető 2. sz. ravatalozó terméből egyházi szertartás szerint. Lakás: Debrecen, Vasvári Pál u. 32. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudjuk, hogy ONODI SANDOR MAV-nyugdíjas, 61 éves korában rövid betegség után elhunyt. Szeretett halottunk temetése 1985. február 28-án, csütörtökön 11 órakor lesz a Kőtemető 1. sz. ravatalozó terméből polgári szertartás szerint. Lakás: Debrecen, Tekei u. 14. A gyászoló család.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT.

Közszemlélettel tudjuk, hogy KÖZGAZDASÁGI EGYETEM VAGY SZÁMVITELI FŐISKOLA VÉGZETTSÉGGEL, GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ SZÁMVITELI ÉS PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐT ALKALMAZUNK JELENTKEZÉS A DEBRECENI BÁTORYÁR (KLAHEGYESI ÚT 13. SZ.) SZEMÉLYZETI VEZETŐJÉNél. A SZEMÉLYES MEGJELENÉS ALKALMÁVAL KÉRÜNK EGY RÉSZLETES ÖNÉLETRAJZT

A közterület rendje, közvilágítás, vízvezeték-építés

Válasz az Ablak kérdéseire

A televízió 1984. december 14-i Ablak című műsorához érkezett kérdésekre folyamatosan közöljük a válaszokat. Mai számunkban a Debreceni városi Tanács építési és közlekedési osztálya azon kérdésekre válaszol, melyek a közterület rendjével, a közvilágítással, illetve a vízvezeték-építéssel kapcsolatosak.

Fántics Andrásné, Debrecen, Darabos utca 8.: Miféle nem helyeznek el több utcai padot, hogy az idősek megpihenhessenek?

Válasz: Pénzügyi keretünk nem teszi lehetővé, hogy nagyobb számban helyezünk ki padokat az utcákra. A Darabos utcán egyébként 1983-ban az idősek kérésére padokat helyeztünk el.

Takács György a 22-292-es telefonról: Búzás Károly, Lehel u. 4.: Tervezik-e közterületfelügyelőket beállításra? Ha igen, akkor tevékenységük ki fog-e terjedni a lakótelepekre?

Válasz: 1984. szeptember 1-ével tizenkettővel létszámmal közterületfelügyelet alakult. Tevékenységük az egész városra kiterjed. Pénzügyi okok miatt a létszámot egyelőre nem tudjuk növelni. Feladatuk, hogy fokozott figyelemmel kísérjék majd a lakótelepek tisztaságát. E munkával kapcsolatban várják a lakosság javaslatát és támogatását. Címük: Debrecen, Rákóczi utca 7. (A közterület-felügyelőkről egyébként részletes cikket is olvashattak a közelmúltban a Napló hasábjain.)

Nagy Károlyné, Micsurin utca 8.: A süllyesztett játszótereken áll a víz, a gyerekek nem tudnak játszani. Tervezik-e a probléma megoldását?

Válasz: A süllyesztett játszótérek vízelvezetését a DEBER a Debreceni Város-gazdálkodási Vállalatnál megrendelte. A munkát a tervek szerint 1985. május 30-ig elvégzik.

Kovács Gyuláné, Kincseshegy utca 18.: Tavaly kivágták az utcánkban a fákat. Helyükre nem ültettek újakat. Tervezik-e ennek pótlását?

Válasz: A Kincseshegy utcában a kiszáradt fákat kivágták ki, és helyükre újakat ültettek. Az új ültetésből meg nem eredt fák pótlására 1985. tavaszán sor kerül.

Pollai Gáborné a 14-060-as telefonról: A debreceni parkok nagyon meg vannak rongálva, és ez rontja a városképet. Mit kívánnak tenni a további pusztulás megakadályozására?

Válasz: Sajnálatos tény, hogy a város területén a parkrongálás évente több millió forintot kárt jelent. A Bethlen utcai zöld sávban okozott lakossági kár is jelentős. Több esetben helyszínen bírságotlalt a közterületvédelmi őrk, ennek ellenére nem csökkent a felelőtlen károkozások. Tudjuk, az újonnan felállított közterületfelügyelet sem képes megakadályozni az összes rongálást. A lakosság — egy kisebb részének — szemléltetési változására lenne szükség. Ezt minden eszközzel igyekszünk elősegíteni, és igényeljük a lakosság nagyobbik részének támogatását.

Varga József a 12-699-es telefonról: A Tócskertenél levő legelőt sokan személtelrakás céljára használják. Pedig ki van írva, hogy „Személtelrakás tilos!” Mit tesz az esetek megismétlődésének megakadályozására a hatóság?

Válasz: A területet fokozottabban ellenőriztetjük a közterület-felügyelet őrivel. A szabálysértőket szigorúan feleltetésre vonjuk.

Tanácsnagyi munkacsoport, Jerikó utca: Nagyon elhanyagolt, piszkos a város, különösen az újkerti lakótelep. Még konkrétan: a Károlyi Mihály utcai óvoda előtti autóparkoló, az újkerti buszmegálló.

Válasz: Megítélésünk szerint a város összességében nem elhanyagolt és piszkos, de kétségtelen, hogy az általunk is kívánt szintet nem éri el. Az újkerti lakótelep tisztasága sok esetben kifogásolható volt, elsősorban az ott lakók és a területen levő közületek dolgozóinak magartása miatt. A javulást az ellenőrzés fokozásában látjuk. A parkolózat tisztaságát illetően annak az intézkedésünknek a révén várunk javulást, mely szerint váltakozó parkolózatot kell bevezetni, és így a parkolókat géppel takarítható lesznek.

Pető Vince, Gáborjani utca 5.: A bellegelői zártkertek nélküli közvilágítás és a vezetékes víz. Várható-e a közeljövőben változás?

Válasz: A közvilágítás és közműves vízhálózat fejlesztésére a zártkertben a tanácsnak nincs anyagi fedezete. Erre pénzt nem fordíthatunk. Önerős formában van lehetőség a vízhálózat kiépítésére. Ugy, hogy a tervek a lakosság készíti és az építést is saját maguk végzik el. Van erre már példa a Gulyásdűlőn vagy a Papp-dűlőn. Közvilágítás önerős létesítése esetén az áramdíj a létesítőkter terheli.

Kungler István debreceni jósai lakos: A jósai iskolához vezető 500 méteres útszakaszon nincs világítás. Véleményünk szerint — mivel oktatási intézményről van szó — erre feltétlenül szükség van.

Válasz: A TITÁSZ-tól megrendeltük a megvalósításra vonatkozó költségbecelest. A pénzügyi keret függvényében rendeljük meg majd a megépítést.

Bihary László, Lehel utca 4.: Mikor lesznek villamosítva a tanyák, mikor lesz kiszélesítve a Böszörményi út, ami összekötné Debrecen és Miskolcra? Van-e elég területe a magánépítkezéseknek?

Válasz: A Böszörményi út szélesítése 1990 után lesz esedékes. A magánépítkezések telekalakítása Debrecenben megoldott, bár egyes népszerűbb területeken (Nagyerdő környéke, Akadémia utca) nem tudjuk az igényeket kielégíteni. Így az építőknek más, de a céljánál jól megfelelő területek felé kell orientálnunk. A tanyavillamosításokat az úgynevezett „célcsoportos lakossági villamosítási keret” terhére szoktuk végezni. A keret évente a megyei tanács határozza meg Debrecen számára. Elsősorban az olyan tanyák villamosítását oldjuk meg, ahol a legkisebb a költség. Egyelőre a VII. ötéves terv végére sem látszik lehetségesnek, hogy minden tanya villamosítás megoldódjon.

Dezso László, Kálmán utca 7.: Megoldódik-e a Kálmán utca—Géza utca—Sándor utca ivóvízellátása?

Válasz: E terület vezetékesvíz-ellátását a VI. ötéves tervben az építési tervvel szemben nem terveztük. Mivel 1985-ig elfogadott címjegyzékünk van, így e terület vízellátását csak ezt követően tudjuk megoldani. A vízvezeték-építés előfeltétele a közműfejlesztési hozzájárulás (jelenleg 5300 forint/ingatlan) megelőlegezése legalább az érintett ingatlanok 80 százalékára részéről. Az utcákban a vízhálózat hamarabb kiépítésére önerős formában van lehetőség. A Kálmán utcai lakosság részére tavaly novemberben tájékoztatást adtunk arról, hogy ilyen formában épült ki a Tas, Bezzerédi, Maros és Tőhötöm utcák vízhálózata.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Küldöttközgyűlés a Kinizsinél

Hétfőn délután Debrecenben, a Vágóhid utcai sportlepel központi épületében tartotta meg vezetőségválasztás küldöttközgyűlését a Debreceni Kinizsi. Az eseményen harminchét küldött vett részt és első napirendi pontként Fülöp József ügyvezető elnök mondta el szöveges kiegészítést az írásbeli anyaghoz. Majd a szakosztályok küldöttei szólaltak fel, a felmerült kérdésekre valamennyien választ kaptak.

Ezután a korábban lemondott elnökség helyett a küldöttek megválasztották az új vezetőséget. Társadalmi elnökeknek Pankotai Gyulát, ügyvezető elnöknek Fülöp Józsefet, az elnökség tagjainak Kihó Andrást, Fekete Endrét, Lakatos Zoltánt, Fülöp Kornélt, Vadai Ferencet, Csikai Zoltánt, Kovács Lajos, Varga Imrét, és Takács Istvánt választották meg.

Bodó az EB-keretben

Az elmúlt héten az Újpesti Dózsa centenáriumi fedett pályás atlétikai versenyén lehetett utoljára teljesíteni az athéni fedett pályás Európa-bajnokság kiküldetési szintjeit. Többen éltek ezzel a lehetőséggel, így a debreceni Bodó Béla is, aki 60 méteres gátfutásban új egyéni csúcscsal a rangelső Bakost is megzavartva 7,75 másodperccel a második helyen ért célba.

Milyen tervekkel indult a fedett pályás versenyeken? — kérdeztem Bodó Bét.

— Meg akartam futni az EB-kiküldetési szintet, de nem ez volt a legfontosabb. Keményen dolgozunk az edzőmmel a nyári eredményekért. A fedett pályán való szereplés egyik állomása a felkészülesemnek. Örülök az új egyéni csúcsnak, mely azt jelenti, hogy jó irányban haladunk.

— A fedett pályás világversenyekeken nehéz megjósolni, hogy ki áll rajthoz, mégis egy héttel az EB előtt, milyen teljesítménnyel lenne elégedett?

— Ezzel az időeredményemmel szerintem a döntőbe lehet kerülni, és ott a körülményektől függ, hogy mihez lenne elég.

— Hogyan látja az edző, Giczei Csaba tanítványa munkáját, eredményét?

— Béla nagyon szorgalmasan készül. A nagyon rövid magyar fedett pályás idejében négy versenyen indult. Ezekben javuló teljesítményt nyújtott. Az utolsó alkalommal sikerült bekerülnie az EB-re utazó keretbe. További fejlődést várok tőle.



Totótájékoztató

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a 8. heti totóeredmények az illeték levonása után a következők: 13 plusz egy találatos szelvény 21 darab, nyereseményük egyenként 147 101 forint, 12 találatos szelvény 83 darab, nyereseményük egyenként 1512 forint, 11 találatos szelvény 29 832 darab, nyereseményük egyenként 129 forint, 10 találatos szelvény 120 992 darab, nyereseményük egyenként 30 forint.

A közzétett adatok nem véglegesek. (MTI)

Rajtra készül a DMVSC

Dr. Petróczi Gábor véleménye a rajt előtt

Március 2-án — háromhónapos szünet után — folytatódik az első osztályú labdarúgó-bajnokság. A debreceni szurkolók a korábbinál is fokozottabb érdeklődéssel várják a március 3-i Vasas elleni nyitányt, amikor is a DMVSC megkísérli annak a szép sorozatnak a folytatását, amelyet az őszi szezon közepén kezdett el. A sorozatos pontszerzés eredménye az előkelő második hely lett a bajnoki táblázaton és a debreceni sport szerető közönség az elmúlt évi fényes szereplés folytatását reméli a kéksárgáktól, akiknek felkészüléséről hétfőn délelőtt dr. Petróczi Gábot, az együttes vezető edzőjét kérdeztük:

— Az NB I rajtjára a hetvenedik edzésünkön, illetve edzőmérkőzésünkön leszünk túl. Január 3-án kezdődött a csapat alapozása, s a felkészülési időszak a fokozottság jegyében telt el. Sokoldalú képzést kaptak a játékosok. Az együttes felkészülése fizikálisan megfelelő volt, a játéktípusát illetően a jövőben is igyekszünk megőrizni a pozitívumokat, de néhány újdonságot is beegazultam segítő társammal, Szabó Béla pályaedzővel együtt. Ezekkel az újdonságokkal akkor fogunk próbálkozni, ha az ellenfelek már kiismerik játékunkat.

— Hogy várják a játékosok a tavaszi folytatást?

— Egyeseket nyomaszt, hogy ilyen jó helyen állunk a táblázaton, másokat „feldob”. Mindenképpen arra törekszünk, hogy a fiúkban ne alakuljon ki káros elbizakodottság.

— Milyen taktikát követnek majd a mérkőzéseken?

— Alapvetően agresszív, támadó jellegű harcmódot szeretnénk alkalmazni tihon és idegenben egyaránt.

— Zökkenőmentesnek tartja a gárda alapozó időszakát?

— A csapatrészeket illetően Búcs Zsolt átigazolásával a középpályások száma bővült. Vele együtt — ha jól számolunk — mintegy nyolc játékos szerepelhet a DMVSC keretéből a középpályás poszton. Ugy gondolja, hogy mindegyiknek tud majd játéklehetőséget biztosítani?

— Ha mindenki egészséges lesz, akkor alapvetően az őszi sikercsapatnak biztosítok lehetőséget a szezon elején, de azoknak a játékosok-



— A tapasztalatok birtokában megállapíthatom, hogy örülünk volna, ha egy melegebb éghajlaton fekvő országban tūrhatunk, hiszen a megfelelő száraz pálya mindig hiányzott ahhoz, hogy folyamatos játékokat produkáljunk az edzőmérkőzéseken.

— A januári szakosztályi értekezleten szó volt arról, hogy február második felében olaszországi vendégszereplést terveznek. Miért maradt ez el?

— Technikai okok miatt, sajnos a felkészülési időszakban le kellett mondanunk az olaszországi túráról, amelyre talán a tavaszi folyamán mégis sor kerül. Igaz, akkor már szakmailag másképpen lenne hasznos.

— A csapatrészeket illetően Búcs Zsolt átigazolásával a középpályások száma bővült. Vele együtt — ha jól számolunk — mintegy nyolc játékos szerepelhet a DMVSC keretéből a középpályás poszton. Ugy gondolja, hogy mindegyiknek tud majd játéklehetőséget biztosítani?

— Ha mindenki egészséges lesz, akkor alapvetően az őszi sikercsapatnak biztosítok lehetőséget a szezon elején, de azoknak a játékosok-

nak, akik január 3-ára már bizonyították felkészültségüket (Búcsra, Fodorra, Sándor Csabára gondolok elsősorban — ha az ellenféllel szembeni taktikánk alakulja — feltétlenül módot adok arra, hogy pályára léphessenek. A játékosállományban a védelem és a középpályás létszáma és minősége megfelelő. Nem várt sérülések esetén a csatársorban lehetnek gondjaink.

— Tavaly sok sérült csatárunk volt. Milyen jelenleg az erőállapotuk?

— Sajnos, sok jóról nem számolhatok be, bár biztató jelek vannak. Magyar B. még nem teljesen egészséges. Magyar Zs.-vel hasonló a helyzet, míg Murai sajnos eléggé sérülékeny, így teljesen problémamentesnek csak Mörtel és Benyó tünik.

— A szurkolók évtizedes tapasztalata szerint a szezon előtti utolsó edzőmérkőzések első felidejében pályára lépő kezdőcsapat szokott a bajnoki nyitányon is szerepelni. Ön is ezt a szezámát követi az együttes kijelölésekor?

— Igen, persze a sérültek mindig közbeszólhatnak. Labdarúgónk közül Till másfél héttel tartozott a maródiak közé, idegbecsípődés volt a térdében, és emiatt kellett pihennie. Selyem több mint két hetet hagyott ki az NYVSSC elleni edzőmérkőzés után. A bokája fájt, de csüörtörtől már ő is edz.

— Hogyan készülnek, és mit vár a Vasas elleni első tavaszi bajnoki mérkőzésen?

— Szabó Béla kollégám szombaton a Vasas és az FTC Budapestén játszót előkészületi mérkőzéseit egyaránt megtekintette, és nagyon sok hasznosítható információval tért haza. A Vasas ellen jó mérkőzést, becsületes játékot várak, és a győzelemmel lennék elégedett.

Csibák Zoltán

A labdarúgó Magyar Népköztársasági Kupában

Szerdán délután fél kettőkor:

Budapesten: Ferencváros—DMVSC

Balmazújvároson:

Balmazújváros—Szegedi Dózsa

Február 27-én újabb fordulóra kerül sor a Magyar Népköztársasági Kupában, amikor is a labdarúgócsapatok a legjobb nyolc közé jutásért mérkőz össze erejüket. A labdarúgó hajdú-bihari rajongói számára öröm, hogy ebben a rangos kupaküzdelemben még két megyei együttes tartja magát, a DMVSC NB I-es gárdája és a Balmazújvárosi területi bajnokságban szereplő focistái.

A DMVSC szerdán délután fél kettőkor az Üllői úton. Dr. Petróczi Gábor vezető edzőtől megtudtuk, hogy a szakosztály kedden kilenc órakor játékosértekezletet tart, amelyre az egyesület elnökségét is meghívta. Tíz órakor edzés lesz az Oláh Gábor utcán, majd kedden délután két órakor útnak indul a gárda Budapest felé, ahol a Vasutas Szállóban töltik az éjszakát. Szerdán a vezető edző a Mező — Paróczai, Szégeti, Deákvári, Kiss J. — Supka, Szabó J., Tóth E. — Magyar B. (Magyar Zs), Mörtel, Benyó összetételű kezdő csapatot tervei pályára küldeni. A fentiekben kiírt utaznak még: Szűcs I. vagy Tokaji kapus, Búcs,

Till, Fodor P. vagy Sándor Cs.

A vezető edző az esélyekről a következőket mondta:

— Mi nagyon komolyan vesszük a Magyar Népköztársasági Kupát. Szeretnénk továbbjutni, és ezért a csapat mindent megtesz.

— Már eddig is dicséretes a Balmazújváros területi bajnokságban szereplő labdarúgócsapatának teljesítménye a Magyar Népköztársasági Kupában, hiszen nem kis ellenfelek skalpját véve (legyőzte az NB I-es Eger SE-t és az NB II-es NYVSSC-t) került a legjobb 16 közé és szerdán délután fél 2-től Balmazújvároson a Szegedi Dózsa ellen mérkőzik a legjobb nyolc közé jutásért.

A felkészülésről, a szerdai várható eredményről kértnök nyilatkozatot Komlóssy Imre edzőtől, a Balmazújváros szakvezetőjétől.

— Az idei téli felkészülésünk kettős feladat jegyében folyt eddig. Egyrészt a bajnokságban szeretnénk javítani a csapat helyzetén, másrészt nagy súlyt helyeztünk az MNK-ban való jó szereplésre. Január 8-án kezdünk

a felkészülést, melyen 18-as keret vett részt, köztük a sérüléseiből felépült Szarvas is. Eddig 43 edzést tartottunk, jórészt a szabadban és nyolc edzőmérkőzést játszott az együttes. Két játékosunk bevonul — Papp és Szegedi —, viszont két labdarúgót igazolt a Balmazújváros, Luthardt (a DUSE-ből) és Fehért (a D. Haladásból).

— A felkészülésünk során általában alacsonyabb osztályú csapatok voltak az ellenfeleink és az NB II-es D. Kinizsi. Bizakodhatunk a szerdai sikeres szereplésben, hiszen az ellenfél hasonló játékerőt képviselhet, mint a mi együttesünk. A Szegedi Dózsa 16 ponttal a hetedik a területi bajnokságban, a Balmazújvárosnak is 16 pontja van és ezzel — hasonlóan — hetedik a Tisza-csoportban. Ezek szerint hasonlóan a csapatok képességei, viszont a hazai környezet előnyével továbbjuthatunk — fejezte be nyilatkozatát Komlóssy Imre.

Balmazújvároson igen népszerű a labdarúgás, sok szurkolója van a hazai csapatnak. Ugy véljük, biztatásukkal, szurkolásukkal hozzájárulhatnak az MNK-ban a kedvenceik újabb sikeréhez.

Üzemi lapokban olvastuk

Az építőipar terveiről...

...ad hírt februári számában az *Építőmunkás*, a Hajdú megyei ÁEV pártbizottságának lapja. Az idei népgazdasági terv szerint az építőiparban országosan a múlt événél 1-2 százalékkal több építési és szerelési feladatot kell teljesíteni, s összességében az ágazat 1-2,9 százalékkal bővíti bruttó termelését. Valószínű, hogy az építési igények évek óta tartó csökkenése az idén megáll. Kiegyensúlyozatlan azonban az építési kereslet: Budapesten, valamint Baranyán, Hajdú-Bihar és Komárom megyében meghaladja a kínálatot.

A belvízvédelem...

...előkészületeiről tudósít a *Tiszántúli Vízgazdálkodás*, a Tiszántúli Vízügyi Igazgatóság híradója februári számában. Az őszi felülvizsgálat azt állapította meg, hogy a belvízvédelmi tározók földművel, műtárgyai és azok tartozékai jól kibartartott-

A paksi atomerőműről...

...közül ismertést a *Hálózat*, a Tiszántúli Áramszolgáltató Vállalat dolgozóinak lapja legutóbbi számában. Megállapítja, hogy a tavaly szeptemberben átadott kettős blokkal a magyar energetikai ipar ismét gaz-

dagabb lett egy működő reaktorral. Segítségével 700 ezer tonna szénhidrogént tudunk kiváltani. Ebből az olajból értékesebb, úgynevezett fehérarut állíthat elő az ország vegyipara.

Ötvennyolcszoros betörő a bíróság előtt

Az elmúlt héten, szerdán kezdte meg a Hajdú-Bihar megyei Bíróság dr. Kahler Frigyes vezette büntetőtanácsa *Gorbay József*, Hajdúböszörmény, Jakobinyi út 5. szám alatti lakos ügyének tárgyalását.

A Hajdú-Bihar megyei Főügyészség által benyújtott vádirat több rendbeli, dolog elleni erőszakkal, üzletszerűen, nagyobb értékre elkövetett lopás bűntettével, illetve kísérletével vádolja, amelyet részben folytatásosan követett el.

Gorbay 58 betörést követett el, s a kísérleti szakban maradt bűncselekményekkel együtt a kárérték meghaladta a 3 millió 600 ezer forintot. A vádirat szerint a valóban eltalajdonított összeg 1 millió 400 ezer forint, amelyből a vádlott 900 ezer forintot ismert el. Ebből 198 ezer 400 forintot a rendőrség az általa megjelölt helyen megtalálta.

A tárgyalás első napjaiban a vádlott arról adott számot, hogyan tört be 12 postahíva-

Nemzetközi fuvarozási iroda alakult

A belföldi szállítási igények mérséklődése arra kényszerítette a fuvarozó vállalatokat — köztük az ország legnagyobb közúti áruszállítóját, a mintegy négyezeröttszáz gépkocsival rendelkező Volán TEFU-t —, hogy az eddigieknél intenzívebben kapcsolódjanak be a nemzetközi áruszállításba. A Volán TEFU 12 üzemigazgatóságának már korábban kialakultak a nemzetközi fuvarozási és szállítmányozási kapcsolatai, ám ez irányú munkájukat nem hangolták össze.

A vállalat most megalakította nemzetközi irodáját, amely koordinálja, szervezettebbé és gazdaságosabbá teszi üzemigazgatóságainak külföldi fuvarozásait, s naprakészen nyilvántartja az export-import szállításokra alkalmas eszközparkot. Ugyancsak az iroda irányításával nemzetközi fuvarozási ismereteket oktatnak a gépkocsivezetőknek.



Marcipánfigurák

Havonta 8-10 ezer marcipánfigurát készít a Hajdú-Bihar megyei Vendéglátó Vállalat hármasműves üzemében működő vmk. Az idén januárban kezdte el tizenkét cukrász szakmunkás a folyamatos figuragyártást a Ságvári utcai üzemben. Jelenleg 18-féle választékot tudnak kínálni. A közkezdvelemes figurák mellett rózsákat is készítenek marcipánból. A marcipánfigurákat korábban Pestről kapta a vállalat, de a gmk beindulása után ők látják el saját cukrászsegységüket.

A vmk dolgozói annyi figurát készítenek, hogy képesek lennének a Tiszántúllal ellátni termékkel, ha erre igény van. F. J.

DEKÁZGATÓ

Ritka az, amikor két kereskedő egymás mellett, egy gyékényen áru. Mi több, savanyúságot dekázgat. Az egyikük szerződéses, a másik magán, maszek, ahogy mondani szokták. Portékájukat is egy helyről hozzák, Vecsésről.

Volna ugyan egyéb látnivaló is Debrecen piacának csarnokában, például a 360 forintos apró, sápadt paradicsom. (Kilója ennyi!) Engem azonban a savanyúság hangolt fel, a vörös cékla, az ugyancsak apró dinnye, a piros káposztával megtömött Stefánia paprika, a zöldparadicsom. Mind házi különlegesség, izük titkát családi receptek őrzik.

Mondhatnám most, megérték, hogy Debrecenbe, a Hajdú-Bihar megyei Bíróság előtt.

HAGYOMÁNYÓRZÓ

FARSANG. A debreceni II. Rákóczi Ferenc műemlékvédő-hagyományörző központi szakkör nyilvános farsangi foglalkozást rendez február 27-én 15.30-tól a Kossuth utca 1. szám alatti ifjúságparkban. A programban diavetítéses előadás, vidám zenés játék és tombolahúzás szerepel.

MOSZKVAI MŰVÉSZEK

Váratlan ajándékkal lepte meg Bagamér lakosságát a Moszkvai Nagyszínház zenés színházának Magyarországon tartózkodó művészcsoportja. A 15 fős küldöttség opera-, operett-, dal- és balettrészletekkel vendég szerepelt február 23-án a helyi művelődési házban.

HÍREK

HÍRSZERKESZTŐ: TURI GÁBOR — TEL.: 12-144

VÁRMATÓ IDÓJÁRÁS

KEDD ESTIG:

Az ország nagy részén jobbára felhős, párács, helyenként tartósan ködös idő lesz. Kiseb közzetekben kisüt a nap. Elszórtan várható hószállingózás, nyugaton gyöngye eső, ónos eső is. Általában gyöngye lesz a szél. A hőmérséklet éjszaka nyugaton 0, —5, máshol —7, —12 fokig csökken. A legmagasabb hőmérséklet kedden a ködös, párács, egész nap borult helyeken —5 fok körül, máshol 0 és plusz 5 fok között várható. (MTI)

1985. FEBRUÁR 26., KEDD

EDINA, SÁNDOR NAPJA

A Nap Kél 6:31 — nyugszik 17:24 órakor

ÉVFORDULÓNAPTÁR

Nyolcvan évvel ezelőtt, 1905. február 26-án született, és 88 éves korában, 1993. szeptemberében halt meg Gómszori Pál Kossuth-díjas belgyógyász, egyetemi professzor, a Magyar Tudományos Akadémia tagja.

A budapesti egyetemen szerzett 1930-ban orvosi oklevelet, s még ugyanebben az évben az I. számú belgyógyászati klinikára került, ahol 1945-ben adjunktus lett. 1949-ben a III. számú Belklinikára vezetőorvos lett. 1959-től pedig a II. számú Belgyógyászati Klinikára igazgatója volt, 1969-ben a Szovjetunió Orvostudományi Akadémiájának külföldi tagjává sorolta. 1970-től pedig az Orvosi Tudományok Osztályának elnöke volt; s többek között tagja az Egészségtudományok Tanácsa elnökségének. Az Országos Belgyógyászati Intézet igazgatójaként, s a Magyar Orvostudományi Társaságok, Egyesületek Szövetségének (MOTESZ) elnökeként is tevékenykedett.

Fő kutatási területe a vérkeringés, valamint a vesebetegségek kórtana és terápiája volt. Az első közzét foglalkozott a só- és vízváztartás zavarával. Jelentősen magas vérnyomásra vonatkozó vizsgálatait. Eredményes tudományos szervező és tudománypolitikai tevékenységet fejtett ki; számos hazai és külföldi tudományos társaság tagja volt. Mintegy 250 közleménye, s több tudományos könyve látott napvilágot.

PROGRAMOK

Debrecen
10.45: Göcs Vince fotokollázsának megnyitása a Kossuth Egyetemen.
17.30: Debrecen általános rendezési tervének bemutatása és vitája a Poroszlay uti pántházban.
18 óra: Rómái emlékek nyomában Nyugat-Európában címmel dr. Boros Béla előadása a DOTE világlájkör klubjában (I. számú Belklinikai).
20 óra: Salome címmel a Domini pantomimtársulat előadása a Kőlesey Művelődési Központ színházterében.

Hajdúböszörmény
19 óra: Goldoni: Két úr szolgálja — a Csokonai Színház előadása a Silye Gábor Művelődési Központban.

Derecske
18 óra: Találkozás Tóth-Mathé Miklós íróval a művelődési központban.

Kokad
14.30: Ki tud többet hazánkrol? címmel vetélkedő Létavértes, Almásy, Bagamér és Kokad uttorócsapatok között a művelődési házban.

A TIT POLITIKAI SZABADEGYETEMÉNEK előadásai ma 14 órakor a MESZOV-székházban. Dr. Király János (a Magyar Külügyi Intézet munkatársa): A latin-amerikai világárogók kialakulása és megoldási lehetőségei, dr. Gazdag Ferenc (az ELTE tanára): A francia kül- és biztonságpolitika fejlődése.

BÉRLETEK KORÁBBAN
A rövid hűvöze miatt már február 27-től árusítják a márciusi bérleteket a Volán Vállalat pénztáraitban.

ASSZONYOKNAK. Szabás-varrás és szövő tanfolyamot indít a debreceni Horváth Árpád Művelődési Ház. Jelentkezés a Süveg utca 3. szám alatt, vagy a 17-402-es telefonon.

KÖZLEMÉNYEK

A Hajdú-Bihar megyei Tanács Körház-Rendelőintézete értesíti az érintett terület lakosságát, hogy Balmazújváros városi jogú nagyközségi Tanács és vonzáskörzetébe tartozó Egyek, Tiszacsege és Újszentmargita lakosainak gépjárművezető-alkalmassági vizsgálatát 1985. március 1-től nem Debrecenben, hanem Balmazújvárosban a körzeti orvosi rendelőben végzik, kedden 15 órától 18 óráig és pénteken 11 órától 14 óráig (x)

Elveszett az Alkotmány Mgtvs. egyesület, Nyírbrány téglalap alakú bélyegzője. Használatja 1985. február 22-től érvénytelen. (x)

VILÁG PROLETÁRI EGYESÜLETJEK

HAJDÚ-BIHARI NAPLÓ

XLII. ÉVFOLYAM 48. SZÁM

ÁRA: 1,80 FORINT

1985. II. 27. SZERDA

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRTI HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGNAK LAPJA

Ülést tart az MSZM Bizottságának A Politikai Bizottság, az előkészítő munkát

Csatlakozás a kongresszushoz

A Debreceni Tanács Kormányát kommunista brigádja, csatlakoznak a Magyar Szocialista Munkáspárti Bizottságunkhoz. Ennek megfelelően munkánk március 2-án kezdődik. Ez a kommunista szervezetünk. Ez a kommunista szervezetünk. Ez a kommunista szervezetünk.

Előadói az úrfegy

Az Országos Bizottság elnök, Tolnay László elnök tatta és elfogadta a munkájában. Ez a kommunista szervezetünk.

Haték

Az MHSZM megyei vezetőségét 1984-ben a Magyar Szocialista Munkáspárti Bizottságunk kongresszusán megválasztottuk. Ez a kommunista szervezetünk.